

Politológ Baránek: Vedenie tohto štátu dehumanizuje túto krajinu. Otázkou pre mňa ostáva, či je to zámer, alebo tragická neschopnosť, infantilizmus, amaterizmus, alebo arogancia. Mám obavu, že je to všetko

- CZ24 News | 16. prosince 2020



SLOVENSKO: Politický analytik Ján Baránek sa v svojom komentári na sociálnej sieti zamýšľa nad súčasnou situáciou v našej krajine. Kde politické dianie a životy ľudí ovplyvňuje koronavírus

Kvôli nespokojnosti s tým ako vláda zvláda, lepšie povedané nezvláda, súčasnú situáciu, vyšli počas uplynulého víkendu opäť do ulíc stovky ľudí, aby na protestoch vyjadrili svoj názor. Baránek vidí problém v tom, že sa v jednom meste organizovalo viacero protestov v jeden deň.

„My nie len že si nevieme poriadne vládnuť, my nevieme ani poriadne protestovať. Ako si mám inak vysvetliť fakt, že odporcovia Matovičovej vlády si v Bratislave zorganizujú nie jeden protest, kde by sa zišli všetci, ale hneď tri!!! A tak v sobotu sme mali protesty v Bratislave o 12., 14., a 16. hodine. Prečo? Lebo každý chce byť predsedom! Nesmierne hlúpi a sebastrední sú naši opoziční „lídri“.“

Všade Covid-19

Baránek sa ďalej pozastavuje nad tým, že odkedy máme Covid, akoby neexistovala iná choroba.

Denno-denne prichádzajú správy o pozitívne testovaných ľuďoch či počte úmrtí. Navyše kvôli prijatým opatreniam niektorí lekári odmietajú poskytnúť aj základnú, aj urgentnú zdravotnú pomoc, ak pacient nemá rúško, alebo test na koronavírus.

„Médiá. Toto je katastrofa sama o sebe. Búrливо a zanietené hlásia každý smrteľný prípad na Coronu. To, že obeť mala niekoľko pridružených chorôb, to ich nezaujíma. To, že obeť neumrela na Coronu, ale s Coronou, to ich takisto nezaujíma. Krmia nás apokalyptickými príbehmi tých, čo Coronu prekonali s ťažkosťami. Čítali ste niekde rozhovor s tými, ktorí Coronu prekonali úspešne? Ja nie. Čítali ste niekde rozhovor s tými, ktorí mali iba mierny priebeh podobný chrípke, resp. boli bezpríznakoví? Ja nie. Nadobúdam pocit, že dnes úlohou médií nie je upokojovať, ale šíriť paniku a strach. Keby sem prišiel mimozemšťan a hľadal informácie v médiách, myslel by si, že tu zúri choroba s najmenej 30% smrtnosťou,“ píše analytik v statuse.

Atómová zbraň

Baránek okomentoval aj „atómovú bombu“ ako premiér Igor Matovič označil plošné testovanie, ktoré nám malo pomôcť znížiť počty nakazených. Len pár týždňov po celoplošnom testovaní už ale predstavitelia vlády rozhodujú o lockdowne a zákaze vychádzania, kvôli zhoršujúcej sa situácii.

„Čo už na to povedať. Aká vláda, taká „atómová bomba...“ Po spustení „atómovej bomby“ zaviedla táto vláda bezprecedentný apartheid a segregáciu na základe nejakých modrých papierikov, ktoré boli údajnou „priepustkou na slobodu“. Sme asi jedinou krajinou v EÚ, ktorá objavila povinnú dobrovoľnosť (alebo dobrovoľnú povinnosť?).“

Vláda a jej predstavitelia

Baránek sa v komentári pozastavuje aj nad správaním predstaviteľov vlády a ministrov. Podľa jeho slov sme asi jedinou krajinou v EÚ, v ktorej legitímne vládnu „sexuálni devianti, mafiánski štartéri a verejne dokázaní plagiátori“.

„Nie, aby odstúpili, oni vládnu za nadšeného súhlasu veľkej časti svojich sfanatizovaných fanúšikov! Mám veriť tomu, že Slováci sú naozaj až takí hlúpi? Naozaj až tak? Po prvý raz som zaznamenal, že politik zvolá tlačovku len na to, aby novinárom oznámil, kedy zvolá tlačovku, na ktorej im niečo povie. Mám obavu, že takto rozdeliť spoločnosť, rodiny a pod., na dve antagonistické, vzájomne sa nenávidiace skupiny, sa nepodarilo ani Mečiarovi. Rozhodne nie tak rýchlo.“

Baránek sa ďalej pýta, prečo ak naša vláda ustavične hovorí ako pomáha postihnutým koronavírusom, sme v pomoci druhí najhorší v EÚ?

Nepozdáva sa mu ani prístup ministrov k demonštrantom.

„Minister vnútra nedbá prihovárať sa za zatvorenie nemocníc, ako trest pre demonštrantov, ktorí vraj šíria nákazu. V Česku začala Covidová krivka klesať aj napriek masívnym demonštráciám, ktoré tam boli. Náš establishment nám chce nahovoriť, že za našu stúpajúcu krivku môžu demonštrácie. Minister obrany by nedbal proti demonštrantom nasadiť vojsko. Minister práce sa producíruje pred kamerami v polnej uniforme cudzieho štátu.“

Kto rozhoduje?

Baránek tiež píše o odborníkoch, ktorí majú rozhodovať o prijímaných opatreniach. Najväčšie právomoci dostal hlavný hygienik.

„Parlament zveril právomoci hlavnému hygienikovi a ten zveril právomoci (našťastie dočasné) predavačkám, esbeeskárom, pomocným pracovným silám, ktorí vás pustili/nepustili do obchodov a pod. Pár dní tu vládla zlomyseľná vláda zakomplexovaných nímandov, ktorí dostali nedopatrením na chvíľu moc. Vzniknú z toho legendy, ktoré sa v ich rodinách budú predávať z pokolenia na pokolenie. O pár generáciu budeme mať konečne množstvo slovenských kráľov,“ konštatuje analytik a pokračuje:

„So súhlasom štátnych predstaviteľov sa v tejto krajine masívne a protiprávne obmedzuje osobná sloboda stoviek jednotlivcov. Napríklad, za nenosenie rúška... Štát podporuje udavačstvo a kriminalizuje malých podnikateľov, ktorí sa obchádzaním nulitných nariadení snažia zachrániť svoje prevádzky, živobytie a rodiny.“

Baránek dodáva, že takto by mohol pokračovať ďalej a menovať ďalšie podobné absurdnosti.

„Ale čo je najhoršie, veľa z toho, čo ste čítali, má jeden tragický rozmer - vedenie tohto štátu totiž dehumanizuje túto krajinu. Otázkou pre mňa ostáva, či je to zámer, alebo tragická neschopnosť, infantilizmus, amaterizmus, alebo arogancia. Mám obavu, že je to všetko, čo som vymenoval. Len potom nechápem ten zámer,“ uzatvára.